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Dot.: odpowiedzi na zapytanie nr 1 w postępowaniu  na świadczenie usług w zakresie odbioru 
oraz zagospodarowania odpadów niebezpiecznych i innych wytwarzanych w związku  
z prowadzoną działalnością leczniczą - nr spr.: 19P/LZ/2022 
 
 
W związku z otrzymaniem zapytań w  postępowaniu na świadczenie usług w zakresie odbioru oraz 
zagospodarowania odpadów niebezpiecznych i innych wytwarzanych w związku z prowadzoną 
działalnością leczniczą niniejszym udzielamy następujących odpowiedzi: 
 

 
Zapytanie Nr 1 

Pytanie nr 1: 

Zamawiający objął przedmiotem zamówienia odpady z grup: 18, 15 i 16. 
Zgodnie z obowiązującymi przepisami odpady medyczne czyli z grupy 18 powinny być 
unieszkodliwiane metodą termiczną D10 – przekształcanie termiczne na lądzie. Nie wszystkie 
odpady objęte przedmiotem zamówienia można unieszkodliwiać tą właśnie metodą. 
Firmy zajmujące się unieszkodliwianiem odpadów medycznych są firmami specjalistycznymi   
i często nie prowadzą przetwarzana odpadów innymi metodami niż D 10. Odpady z grupy 16 
objęte zamówieniem nie mogą być unieszkodliwiane termicznie.  
Ujęcie tak różnorodnych odpadów w jeden pakiet prowadzi do ograniczenia liczby oferentów, a tym 
samym konkurencyjności składanych ofert. 
Prosimy zatem o wykreślenie odpadów o kodzie 160213*, 160214, 160604 i 160605 
lub podział przedmiotu zamówienia na pakiety, biorąc pod uwagę metody unieszkodliwiania 
poszczególnych kodów odpadów. Sugerujemy podział na dwa pakiety:  
- pakiet nr 1 - odpady o kodach: 180201, 180102*, 180103*, 180104, 180106*, 180109, 180110* 
oraz 15 01 10*, 
- pakiet nr 2 – odpady o kodach: 160213*, 160114, 160604, 160605. 
 
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje podziału przedmiotu zamówienia na dwie części:  

Część 1 - odpady o kodach: 180201, 180102*, 180103*, 180104, 180106*, 180109, 180110* oraz 
15 01 10*, 
Część 2 – odpady o kodach: 160213*, 160114, 160604, 160605. 
W załączeniu uaktualniony formularz asortymentowo-cenowy oraz formularz oferty. 
 
Pytanie nr 2: 

Zgodnie z treścią zawartą w punkcie 3 ust. 1 lit b) Zaproszenia jednym z warunków udziału  
w postepowaniu jest posiadanie: 
„b) zezwolenie na zbieranie  oraz przetwarzanie odpadów lub zezwolenie na zbieranie oraz 
zawartą umowę na przetwarzanie lub pozwolenie zintegrowane – obejmujące zakresem odpady 
wskazane w załączniku nr 1 do zaproszenia.” 
Zgodnie z definicją zbieraniem jest gromadzenie odpadów przed ich transportem  
do miejsca przetwarzania … oraz tymczasowe magazynowanie odpadów, o którym mowa w pkt 5 
lit b art. 3 ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012r., czyli tymczasowe magazynowanie 
odpadów przez prowadzącego zbieranie odpadów. 

 
 
 



 

 

 
Firmy posiadające i eksploatujące spalarnie odpadów medycznych świadczą usługi transportu 
odpadów bezpośrednio do miejsca unieszkodliwienia. W związku z tym nie mają obowiązku 
posiadania decyzji na zbieranie, a jedynie wpis do rejestru, o którym mowa w rozdziale 2 Dział II 
ustawy o odpadach (w zakresie transportu) i decyzję na przetwarzanie odpadów. 

 
Biorąc powyższe pod uwagę wnosimy o odstąpienie od wymogu posiadania decyzji na 
zbieranie przez wszystkich oferentów, a  żądanie jej tylko  w przypadku, gdy decyzja jest 
wymagana. 
Proponujemy modyfikacje wyżej cytowanego zapisu w następujący sposób: 
 „b) zezwolenie na zbieranie (jeżeli jest wymagane) oraz przetwarzanie odpadów lub zezwolenie 
na zbieranie oraz zawartą umowę na przetwarzanie lub pozwolenie zintegrowane – obejmujące 
zakresem odpady wskazane w załączniku nr 1 do zaproszenia.” 
 
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji wymagań określonych w 
Zaproszeniu do składania ofert: 
dotychczasową treść: 
„b) zezwolenie na zbieranie oraz przetwarzanie odpadów lub zezwolenie na zbieranie oraz zawartą 
umowę na przetwarzanie lub pozwolenie zintegrowane – obejmujące zakresem odpady wskazane 
w załączniku nr 1 do zaproszenia.” 
 zmienia się na: 
„b) zezwolenie na zbieranie (jeżeli jest wymagane) oraz przetwarzanie odpadów lub zezwolenie na 
zbieranie oraz zawartą umowę na przetwarzanie lub pozwolenie zintegrowane – obejmujące 
zakresem odpady wskazane w załączniku nr 1 do zaproszenia.” 
 
Pytanie nr 3: 
Zgodnie z treścią  zawartą w §5 ust. 1 i 2  wzoru umowy:  
 „1. Odbiór odpadów odbywać się będzie na telefoniczne lub drogą elektroniczną zgłoszenie 
Zamawiającego w terminie 3 dni roboczych od daty otrzymania zlecenia, w godzinach pracy 
Zamawiającego tj. między 8-15 na koszt i ryzyko Wykonawcy, z zastrzeżeniem ust. 2 
2. Wstępny harmonogram odbioru odpadów zostanie ustalony z upoważnionymi pracownikami  
z danej placówki Zamawiającego i gabinetu Medycyny Szkolnej.” 
Prosimy o określenie orientacyjnej częstotliwości odbioru odpadów z jaką będą odbierane 
Przychodnie i Gabinety. Określenie „w terminie do 3 dni roboczych od daty otrzymania zlecenia” 
przy obsłudze łącznie 53 punktów jest mało precyzyjne. Wykonawca nie ma możliwości rzetelnie 
oszacować koszty i przygotować się do realizacji usługi. 
Proponujemy określić częstotliwość odbioru z poszczególnych placówek na podstawie 
dotychczasowych odbiorów.  
Odpowiedź: Zamawiający wymaga odbiorów odpadów medycznych wytwarzanych  
w przychodniach Zamawiającego zgodnie z następującym harmonogramem: 

1) Przychodnia przy ul. Szajnochy 8 – 3x tydzień, 
2) Przychodnia przy ul. Elbląskiej 35 – 1 x tydzień, 
3) Przychodnia przy ul. Kochowskiego 4 – 1 x co drugi tydzień, 
4) Przychodnia przy ul. Kleczewskiej 56 – 1 x tydzień, 
5) Przychodnia przy ul. Felińskiego 8 – 1 x tydzień, 
6) Przychodnia przy ul. Żeromskiego 13 – 1 x tydzień, 
7) Przychodnia przy ul. Kochanowskiego 19 – 1 x tydzień, 
8) Przychodnia przy ul. Conrada 15 – 1 x tydzień, 
9) Przychodnia przy ul. Wrzeciono 10C – 1 x tydzień, 
10) Przychodnia przy ul. Klaudyny 26 b – 1 x tydzień, 
11) Przychodnia przy ul. Sieciechowskiej 4– 1 x tydzień, 
12) Przychodnia przy ul. Szpitalnej 4 w Łomiankach – 1 x tydzień, 
 
 



 

 

 
Odpady medyczne wytwarzane w gabinetach medycyny szkolnej są wytwarzane w bardzo 
małych ilościach – odbiór, jeśli zaistnieje taka potrzeba, jednak nie częściej niż 1 x w miesiącu.  
 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Zaproszenia.  

Jednocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert na dzień: 06.04.2022 r. 

godz. 10.00.  

                                                            z up. DYREKTORA SPZZLO WARSZAWA-ŻOLIBORZ 

      Z-CA DYREKTORA DS. LOGISTYKI 

 

      Jacek Derek 
         /podpisano elektronicznie/ 
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